



### КАК ЖИВЕШЬ, СЕЛО?

В Шаратовском поселении живут люди, радеющие за свой родной уголок.

4, 5, 12 стр.



## ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](https://ok.ru/onlaynklub)

[vk.com/public209384686](https://vk.com/public209384686)

12+

# Авангард

№45 (10540) 11 ноября 2022 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издается с мая 1935 г.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!



# За достойную службу дочери

получили благодарность Кумс Газизовна и Шахбан Зейнылгабиденович Мукушевы из Уютного от управления МВД России по Омской области.

На хрупких плечах единственной девушки - старшего дознавателя Кульбагисы Мукушевой сегодня, действительно, лежит вся работа отделения дознания Марьяновского районного отдела внутренних дел.

Первый служебный опыт она получила в Москаленском ОВД, где проработала четыре года. Там прошла стажировку, получив должность дознавателя. В апреле нынешнего года перевелась на службу в родной район, где получила повышение и в должности, и в звании, надев погоны старшего лейтенанта полиции.

- Из семьи никто в правоохранительных органах не служил. Мама всегда была домохозяйкой, занималась бытом и воспитывала нас с сестрой. А у отца гражданская рабочая профессия. Но у дедушки было много друзей из милиции, и они часто приходили к нам в гости, - рассказала Кульбагиса Шахбановна. - С детства я мечтала носить

форму и быть на страже закона, потому и выбрала работу в полиции. И ни разу не пожалела, что пришла именно в службу дознания, это то место, где мне нравится работать.

Старший лейтенант Мукушева расследует уголовные дела небольшой сложности, но, несмотря на это, легкой ее службу не назовешь. Преступления небольшой и средней тяжести в нашем районе совершаются чаще всего. Наиболее распространены на нашей территории причинение телесных повреждений, угроза убийством, кражи, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Каждый день она работает с людьми, допрашивает подозреваемых и свидетелей, принимает процессуальные решения до возбуждения уголовного дела.

Елена ДРАЙЗЕР.

## НОВОСТИ

### «День призывника»

Мероприятие под таким названием прошло 3 ноября в районном Доме культуры.

С приветственным словом к будущим защитникам Отечества обратился заместитель главы района А. М. Дронов. Напутственные слова сказал молодым людям и военный комиссар по Москаленскому и Марьяновскому районам С. Н. Вдовин.

Музыкальные подарки звучали со сцены в исполнении народных вокальных ансамблей «Осенний сон» и солистов – Елены Федоровой, Дениса Шлыкова, Татьяны Криван и Светланы Безничук. А на память каждому призывнику были вручены сувениры с символикой малой Родины.

Осенний призыв на службу в армию начался 1 ноября. По данным местного военкомата по Марьяновскому и Москаленскому районам, этой осенью планируется отправка 52 призывника на срочную службу в рядах Вооруженных Сил России.

### В День народного единства

в районе прошли праздничные мероприятия.

Так, в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт. Тепло поздравил марьяновцев с государственным праздником глава района А. В. Ефименко. Со сцены в этот день звучали трогательные композиции в исполнении детских вокальных коллективов Марьяновского РДК: образцового театра эстрадной песни «Поющие сердца» под руководством Олеси Демидовой, образцовой студии эстрадной песни «Хорошее настроение» под руководством Елены Федоровой. Проникновенно исполнили песни из своего репертуара народные вокальные ансамбли «Персона Гранд» и «Раздолье». Порадовали своим выступлением и солисты.

Тематические мероприятия различного формата прошли в сельских поселениях. Например, в Боголюбовском поселении проведена тематическая квест-игра; волонтеры отряда «Экстрим» Москаленского поселения провели информационную беседу и тематический мастер класс; акция «День, который нас объединяет» проведена в п. Конезаводский. Также специалисты по работе с молодежью и волонтеры оформили фотозоны к празднику. Команды Шаратовского и Васильевского сельских поселений приняли участие в квиз-игре «Россия – наш общий дом».

Еще больше снимков – в наших сообществах в соцсетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».

